



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS PARAUAPEBAS
SETOR DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

Errata nº 03

Edital nº 07/2022, 17 de março de 2022

O Chefe do Setor de Assistência Estudantil e Ações Inclusivas designado pela portaria nº 1739/2021/GAB/IFPA, de 22/11/2021, no uso de suas atribuições legais, faz saber aos interessados, a retificação do item **9. DA SOLICITAÇÃO DOS AUXÍLIOS PREVISTOS NESTE EDITAL**, conforme exposto abaixo:

Onde se lê:

9. DA SOLICITAÇÃO DOS AUXÍLIOS PREVISTOS NESTE EDITAL

9.1. As solicitações deverão ser realizadas no SIGAA no período de 23 de maio de 2022 a 10 de novembro de 2022.

Leia-se:

9. DA SOLICITAÇÃO DOS AUXÍLIOS PREVISTOS NESTE EDITAL

9.1. As solicitações deverão ser realizadas no SIGAA no período de 23 de maio de 2022 a **30 de novembro de 2022.**

Janes Costa Lima

Chefe do Setor de Assistência Estudantil e Ações Inclusivas
Portaria nº 1739/2021/GAB/IFPA, de 22/11/2021
